

沈雷

《文汇报》体育部主任

岩手盛冈仙鹤 受半一 山形山神
竞彩不让球推荐:0

盛冈技不如人 山形强取3分

山形山神过去三个赛季分列J2第6、第7和第7位,如果不是2020和2021连续两个赛季因疫情取消了升级附加赛,山形本有动力可以向更高位次冲击。

43岁的澳大利亚人克拉莫夫斯基去年4月底中途接手山形,将这支前10轮仅取10分、一度被逼入降级圈的球队带回联赛前列位置。克拉莫夫斯基之前在澳大利亚国家队和横滨水手长期担任主帅波斯特科格鲁的助手,2020年在清水心跳开始单飞,但战绩惨不忍睹。不过山形似乎与他非常合契,这支来自日本东北地区的球队队内没有明星,一向以靠打整体征战,球员年龄结构年轻,能跟上克拉莫夫斯基的高位压迫战术的要求。

由于球员出入变化较大,本赛季初,

山形同样经历了不太愉快的起步阶段,前8轮比赛仅取得1胜3平4负,所负4场比赛里除了揭幕战爆冷被群马击败,其他3个对手仙台、横滨FC和冈山都属于升级候选球队。其中对冈山一战输得非常冤枉,第11分钟门将后藤雅明就被有争议地罚下,山形一直坚持到伤停补时才被对手打入唯一进球。在比赛翌日,日本官方宣布红牌是重大误判,责令比赛重赛。在这场风波后,平复心情的山形基本恢复到正常节奏中,排名也一路上升到第6位,这与其实力匹配。

山形队内的第一射手藤本佳希(本赛季14场7球)在对大分一战中伤到十字韧带,赛季提前报销。不过也不用过高看待藤本缺席的负面影响,巴西新援德拉托雷在错过前8轮比赛后终于逐步适应

了日本联赛的节奏,其实在德拉托雷站稳脚跟后,藤本佳希在部分场次已被挤到了边前卫位置上。从德拉托雷出场的第9轮开始,山形一度保持9场不败(6胜3平),近期虽然客场连续吃到败仗,但两个对手新潟和水户都拥有相当不错的实力。

而山形本场对手岩手盛冈仙鹤是第一次出战J2联赛,这支山形的近邻球队是J2整体实力最差的队伍之一,排名倒数第二并不令人意外。近两轮,该队先是主场1比0击败实力不弱的甲府,随后客场在0比2落后的情况下逼平东京绿茵。但指数方面并不看好盛冈能强势崛起,依然给出客队山形-0.75球。综上所述,本场比赛看好山形全取3分。

老鬼

知名足球培训师



科林蒂安 无惧巴拉纳竞技

塞阿拉 受平半 米内罗竞技

竞彩不让球推荐:0

巴拉纳竞技 平半 科林蒂安

竞彩让球推荐:0

塞阿拉VS米内罗竞技

塞阿拉上轮联赛客场逼和戈亚斯,不知不觉中这支以保级为目标的球队已经是自5月中旬以来取得多达7轮联赛的不败,球队上次输球还是客场不敌巴拉纳竞技,攻守平衡让球队的成绩方面的表现相对稳健。米内罗竞技上轮联赛主场和桑托斯1比1言和收场,这亦是球队自联赛进入6月份后的3场联赛不败,本赛季球队初期在进攻上虽然表现不差,但防线上均场失球超过1球的表现稍显低迷。本场比赛欧洲平均赔率给出3.334、3.175、2.162的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜和平赔指数之间的分布接近,调整中主胜指数出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平赔指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡之势。盘口方面给出主受让平半的中高水,上盘搭配可博。

巴拉纳竞技VS科林蒂安

巴拉纳竞技上轮联赛客场闷和福塔雷萨,这亦是球队自5月下旬以来接连取得联赛的3胜2平的5轮不败走势,本赛季球队的攻击力上的表现稍显低迷,防守上面的表现亦是没有什么亮点。科林蒂安上轮联赛主场2比0取胜尤文图斯,这亦是球队本赛季出色的主场成绩的延续,倒是球队的客场成绩在攻击力不佳后稍显起伏。本场比赛欧洲平均赔率给出2.321、2.974、3.245的数据,三组数据初盘方面给出的分布区间压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡,居中的平赔指数在后市的调整中整体走势趋向保守。盘口方面给出主让平半的中高水,上盘恐难出。

谢勤德

资深国际足球撰稿人

巴拉纳竞技 平半 科林蒂安
竞彩让球推荐:0

巴拉纳竞技盘口压力较大

巴西甲联赛第12轮较量,本场由巴拉纳竞技对战科林蒂安。巴拉纳竞技在本赛季的表现可圈可点,球队11轮过后取得5胜2平4负的战绩,目前以17分排名联赛榜的第6位,球队主场战绩相对更突出,他们至今5个联赛主场有3场获胜,而且近期状态稳定,过去7场赛事保持不败。

特兰斯、帕布罗、布埃诺已经为巴拉纳竞技贡献7粒进球,状态出色。而且球队拥有出色的主场战绩,至今7个主场保持不败且有6场胜仗。踢球风格奔

放自如,过去6场赛事有4场总进球数超过2球,进攻端表现可圈可点,过去10场赛事有9场能够取得进球。

科林蒂安在本赛季的表现相对更出色,球队11轮战罢取得6胜3平2负的战绩,目前以21分排名联赛榜的第2位,仅比榜首的帕尔梅拉斯少1分,本场如果能够取胜有登顶机会,战意毋庸置疑,他们防守稳健,场均失球还不足1球,上轮主场以2比0战胜尤文图斯,为本场增添信心。

格德斯、曼图安各为科林蒂安打进

3粒进球,是抢分关键人物。科林蒂安近期状态尚算稳定,过去10场赛事有9场立于不败之地。球队过去2次面对巴拉纳竞技均能获胜,在心理上占据优势。

在双方历史交锋方面,巴拉纳竞技过去10次面对科林蒂安取得1胜4平5负的战绩,其中近2次交锋均落败,在心理上处于下风,亚洲数据初始为巴拉纳竞技作出-0.25高位起步,后市数据持续高企,承受相对较大的压力,毕竟巴拉纳竞技近3场有2场平局,本场取胜有一定的难度。

林场

资深体育人

弗拉门戈 球半 库亚巴
竞彩让球推荐:1,0

弗拉门戈强捧赢盘有难度

巴甲第12轮,弗拉门戈主场对阵库亚巴。弗拉门戈上赛季排名巴甲第二,落后冠军米内罗竞技13分,38轮取得21场胜利,打进了69个进球,进球数巴甲第一。

但由于在南美解放者杯决赛输球,弗拉门戈主教练高乔下课,球队从波兰国家队挖来葡萄牙教练保罗·索萨。球队新赛季起步缓慢,里约锦标赛表现不佳,输给了弗鲁米嫩塞之后,索萨险些帅位不保,联赛同样也是起步慢热,他们目前联赛仅取得3胜3平5负的战绩,客场1胜2平3负。

弗拉门戈本赛季在南美解放者杯上的表现非常稳定,但在联赛起伏比较大,此前球队曾各项赛事连续六场不败,但最近三轮球队遭遇三连败,分别输给了福塔雷萨、布拉甘迪诺和巴西国际。

库亚巴上赛季作为升班马,和冠军米内罗竞技并列指数榜第一,可见作为一支弱队,市场对他们的定位偏低。上赛季他们一共打出17场平局,并列最多,38轮最后战绩是10胜17平11负,只打进34球,丢37球。

新赛季目前库亚巴遭遇升班马常见的二年级综合征,11轮仅取得3胜3平5负,和弗拉门戈战绩一样。他们本赛季攻击力依然不足,目前只打进了9个进球,是巴甲第二少。

库亚巴过去两轮先爆冷击败了科林蒂安,随后战平了布拉甘迪诺,连续两个主场拿到了4分。不过他们本赛季联赛客场三连败。

库亚巴的风格就是龟缩防守坚决反

击,中场基本是绞肉机类型,上赛季进球最多的18号埃尔顿已经离队。

两队上赛季交手,弗拉门戈客场2比0、主场0比0,一胜一平,其中主场让出1.5的情况下最后仅是互交白卷,全场弗拉门戈占据七成控球率,射门11比1,依然未能拿下。

本场在两队实力和状态都和上赛季差距颇大的情况下继续开主让1.5的让步,对弗拉门戈信任力度不可谓不大,不过结合两队近期状态来说,多少有些强开之意。库亚巴本身防守就不错,抗击打能力更是一绝,最近两轮他们的状态也在提升中,反而弗拉门戈近期陷入怪圈,已经遭遇三连败。

综合来看,这场比赛看好库亚巴客场不会输两球或以上。

朱民

超G竞彩专家

塞阿拉 受平半 米内罗竞技
竞彩让球推荐:3

塞阿拉主场不惧强敌

本赛季巴甲联赛在本周将迎来一周双赛,作为上赛季的冠军米内罗竞技将去到客场,挑战目前排名联赛中游球队塞阿拉。也许因为中超旧将胡尔克的缘故,现在的米内罗竞技或已成为巴甲最受关注的队伍之一。

在历经了上赛季的辉煌之后,本赛季米内罗竞技到目前为止的表现是有所下滑的,除了前后场的主要球员科斯塔、麦达纳等人的离队外,主帅的

变动目前看来才是更为关键的因素,毕竟本赛季接手球队的安东尼奥·穆罕默德,此前还从未有过执教巴甲的经验,而从新赛季巴甲11轮战罢的表现来看,米内罗竞技眼下的战绩和排名显然跟上赛季同期相去甚远,这无疑令他们本赛季的卫冕之路蒙上了一层阴影。近期球队更是处于一波巴甲、巴西杯及自由杯三线作战的消耗中,从而使得他近三轮联赛仅有2平1负的

低迷表现。就联赛的客场战绩而言,米内罗竞技上一次客场获胜甚至已经要追溯到两个月之前,因此就队伍眼下的状态而言,本次做客塞阿拉实在不宜过分高看。

反观塞阿拉这边,尽管他的实力和名气要逊于对手,但从新赛季的表现来看,球队基本上还是延续了上赛季联赛中中游的水准。而从近些年与米内罗竞技的直接交战情况来看,塞

阿拉在自己的主场并不落下风,即便是在上赛季米内罗竞技最为疯狂的阶段,球队依旧能在主场上演2比1绝杀对手的好戏。尽管几天前刚刚证实,此前带队主帅儒尼奥尔被弗拉门戈挖走的消息,但从继任的马金霍斯·桑托斯来看,这名巴西本土少帅显然是可以期待一下的,尤其是他上赛季在米内罗美洲的成功执教经历,相信他对于曾经的死敌米内罗竞技的了解是足够的,而本场比赛又恰逢是这名新任少帅上演的主场首秀,因此笔者看好塞阿拉有望在主场拿分。